

# 10种“机闹”一年内不得乘飞机

## 下月起施行,每月第一个工作日公布“黑名单”

本报讯(记者 范洪 通讯员 黄跃光 朱希恩) 在飞机上违规使用电子设备,不听机组劝阻的,今后坐飞机可能将受到限制了。宁波栎社国际机场昨日发布消息,5月1日起,《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐民用航空器推动社会信用体系建设的意见》将正式实施,在机场或航空器内有10种行为的旅客将在一年内被限制乘坐飞机。这些行为分别是:

- ① 编造、故意传播涉及民航空防安全虚假恐怖信息的;
- ② 使用伪造、变造或冒用他人乘机身份证件、乘机凭证的;
- ③ 堵塞、强占、冲击值机柜台、安检通道、登机口(通道)的;
- ④ 随身携带或托运国家法律、法规规定的危险品、违禁品和管制物品的;
- ⑤ 在随身携带或托运行李中故意藏匿国家规定以外属于民航禁止、限制运输物品的;
- ⑥ 强行登占、拦截航空器,强行闯入或冲击航空器驾驶舱、跑道和机坪的;
- ⑦ 妨碍或煽动他人妨碍机组、安检、值机等民航工作人员履行职责,实施或威胁实施人身攻击的;
- ⑧ 强占座位、行李架,打架斗殴、寻衅滋事,故意损坏、盗窃、擅自开启航空器或航空设施设备等扰乱客舱秩序的;
- ⑨ 在航空器内使用明火、吸烟、违规使用电子设备,不听劝阻的;
- ⑩ 在航空器内盗窃他人物品的。

宁波机场相关人士表示,除了限制乘坐飞机外,对于上述10种行为,公安机关还将依据情节,给予行政处罚或追究刑事责任。另外,在证券、纳税、社保、财政等经济活动中,有某种不良信用行为的乘客,也将被纳入限制乘坐飞机的行列。相关人士说,按照相关规定,每月第一个工作日在指定的民航网站和“信用中国”网站发布限制乘机名单信息、异议处理部门及联系方式。名单自发布之日起7个工作日为公示期,公示期满,被公示人未提出异议或者提出异议经审查未予支持的,名单开始执行。

## 艺术教育 将成鄞州中考重要内容

### 鄞州与省教育厅签“备忘” 打造首批省级艺术教育实验区

本报讯(记者 徐叶 通讯员 薛丛川 胡红霞) 记者昨日从鄞州区教育局获悉,近日,省教育厅与鄞州区政府正式签订工作备忘录,明确将全力支持鄞州区打造高质量的首批省级艺术教育实验区。据了解,早在今年1月底,首批浙江省艺术教育实验区名单公布,鄞州区成为我市唯一入围的区县(市)。

根据备忘录要求,省教育厅支持鄞州区开展艺术教育的改革探索,全面保障区域艺术教育发展需求。如深化评价制度改革,将把艺术教育作为中考中招、中小学学生综合素质评价改革的重要内容;建立艺术教育质量监测体系,强化育人导向;加强艺术教育师资建设,搭建海外研修、高校进修的平台,培养一批美育学科带头人、艺术名教师、中青年艺术骨干教师;开展学生艺术活动,举办省、市、县各级大中小学生艺术展演活动,浓厚艺术教育氛围等。

鄞州区将在省教育厅的指导下,成立省级学校艺术教育实验区工作领导小组,多部门合力,全面开展实验区创建工作。如深化艺术教育课程改革,开齐开足开好艺术课程,每周小学不少于4节,初中不少于2节。初中体艺类课程不少于选修课总课时的70%,建设并培育25-30个市区级精品课程。

此外,还要建立区级学生艺术素养抽测和通报制度,分学段检测学生艺术水平,并纳入综合素质评价。2018年起,鄞州区教育局将向社会发布全区学校艺术教育年度报告,并开展表彰奖励。

## 韩亚航空“美丽教室工程”牵手宁波



昨天上午,韩国韩亚航空公司“美丽教室工程”捐赠仪式在鄞州塘溪镇中心小学举行。韩亚航空向塘溪镇中心小学捐赠了多媒体教学一体机、电脑和鼓号队用品等教学设备,并与塘溪镇中心小学结为“友好单位”。活动当天,韩亚航空的乘务员还向在校学生开展了空中乘务员职业讲座,受到了学生们的欢迎。  
通讯员 曹盛

## “面霸”是怎样练成的?

### 首届浙江省高中生涯规划大赛 在宁波二中举行

本报讯(记者 徐叶 通讯员 潘旭红) 5分钟时间,角色扮演,应聘者如何向不同“企业”展示自身的优势? 效实中学钱老师利用一堂课时间,让学生们体验求职过程,让学生具体感受如何在面试中出色发挥,甚至是练成一个“面霸”。

这两日,首届浙江省高中生涯规划大赛决赛在宁波二中举行,吸引全国各地500余名专家、教师观摩。大赛由杭州电子科技大学继续教育学院主办,宁波二中和浙江学生生涯教育发展联盟承办。自启动以来,收到大量优秀作品。经网上初赛,精选12堂优秀课程进入决赛,“模拟公司招聘”便是其中的精彩一课。

宁波二中的徐老师是心理学硕士,她执教的课程是《走进形形色色的专业世界》,通俗而言,就是让高中生深入了解大学专业。如此枯燥的选题,因为融入了“智慧课堂”的各类元素,显得特别有意思。比如介绍土木工程专业时,徐老师播放了一段动画视频,让同学们知晓了土木与建筑学的异同。“为何开这个课? 因为我自己也曾有过这样的经历——进了大学才知道很多专业与字面理解完全不同。”徐老师说,在新高考背景下,学生的选择更多,更应该对大学的专业设置有更清晰的了解。

## 市一院携手诺丁汉大学 计划培养数百名国际一流全科医生

本报讯(记者 李臻 通讯员 徐琼) 近日,英国诺丁汉大学、宁波诺丁汉大学、宁波市第一医院联合开展了全球首个中英全科医学交流研究项目,该项目是依据英国在全科医学培训与实践方面的成功经验,为中国设计一整套完整且具有可操作性的全科医学培训方案,以服务于现今中国分级诊疗制度,并计划未来培养数百名国际一流全科医生。

该项目于2017年9月启动,目前进入验收阶段。市第一医院两名全科医生赴英国诺丁汉学习英国全科医生的执业方式和职业发展路径,而英国诺丁汉大学的全科医学团队则在宁波的医院和社区卫生服务中心广泛调研中国全科医生的现状和挑战。

## 不收邮费,不花一分钱 免费赠送价值298元老年智能播放器!

老年播放器免费送,红歌、相声,一机在手,应有尽有,仅限300台!

现在拨打电话400-898-0606,您就可以免费领到一台多功能爱心播放器,红歌、相声,一机在手,应有尽有。立体声源、操作简单,外出锻炼随时听、在家做家务方便听、午休晚睡前也可以听,丰富的节目内容让您的生活有趣起来。现在只需一个电话,价值298元的老年播放器免费送您家。

符合以下条件者优先领取:

- 1、领取者必须是年满55岁的中老年朋友;
- 2、每个家庭仅限领取一台,杜绝重复领取;
- 3、老

年健康隐患等人群;4、送货上门,快递费也由厂家承担!

为了全民幸福生活,现向全国55岁以上老年人免费赠送!不必花钱购买,无需任何代价——赶快拨打电话! 仅限300台!



请把这个好消息转告身边55岁以上的老年朋友,他们会感激您!

免费领取电话:400-898-0606